

各位家長您好：

根據衛福部最新統計，國人平均每 236 人即有一人罹癌。但隨著醫療技術的進步，癌症已經可以預防，透過治療也可減輕症狀及治癒延壽。

但癌友們在治療的過程中，因化療產生的副作用真的很辛苦，而掉髮更是身體和心理上最需要面對和調適的事。尤其是罹癌的孩子們，在家人陪伴下走過醫療的過程，回到學校和同學們在一起，卻可能被年幼單純的小孩投以異樣眼光或嘲笑語氣，這些可能都會讓原本已害怕怯步的癌童們更身心受創。

兒童少年保護協會創立於民國 97 年，我們一直為弱勢孩童給予幫助保護，迄今已協助數以百計的個案，為孩子的成長付出關懷，定期辦理九歌兒童劇、爭取子宮頸癌苗經費、暑期弱勢孩童營養午餐募款，更在每年舉辦『義捐秀髮 美麗重生』，為癌症病友(童)募捐秀髮。

我們鼓勵您或孩子們若有秀髮不染不燙長 25 公分，歡迎您將它剪下捐出為癌友製作假髮，您每捐一束頭髮，我們將捐助一頂假髮製作費 6,000 元，讓我們一起為癌症病友(童)加油打氣，您的秀髮延續的愛，將在他們身上美麗重生，自信再見。

**現場捐髮活動日期及地點：6 月 25 日 13:00 假桃園市議會(三民路一段 9 號)**

**【活動現場公開致贈感謝狀，留下寶貴的紀念】**

**主辦單位：桃園市兒童少年保護協會、桃園市議員萬美玲服務處**

**協辦單位：長庚癌症資源中心、波菲爾髮型美容連鎖集團、TWINS 美髮集團、典藏造型美髮沙龍、曼都髮型**

**桃園市兒童少年保護協會 創會長萬美玲**

**理事長潘壕鋐**

捐髮者姓名	就讀學校
監護人姓名	行動電話
地址	

※若您無法於 6 月 25 日親臨，歡迎您將秀髮直接剪下捐到 桃園市議員萬美玲服務處  
(桃園區泰昌三街 30 號) 聯絡人：卓主任 2288-959

※請於 6 月 14 號前將回執聯交回學務處(或訓導處)